

文娱

《而立之年》聚焦“后结婚时代”

梅婷:山东媳妇儿不好当

文/片 本报记者 倪自放

由北京韶华映像出品的都市情感励志剧《而立之年》,将于9月8日晚开始在山东电视频道播出,该剧女一号梅婷日前在济南接受了记者采访。平素总以知性、优雅形象出现在荧屏上的梅婷,在《而立之年》中饰演一个乐观干练、伶牙俐齿的“辣妹子”,嫁给了夏雨饰演的山东青年曹百万。梅婷在接受记者采访时笑称,“山东媳妇儿不好当啊。”

演绎80后婚后生活

如今大量家庭情感剧围绕着恋爱、结婚、买房等现实问题展开故事,《而立之年》则独辟蹊径,聚焦80后人群的“后结婚时代”,讲述了从山东到上海求学工作的小伙儿曹百万(夏雨饰)和麻辣重庆姑娘丛小明(梅婷饰)在上海的家庭生活。

梅婷说,剧中自己饰演的丛小明虽然是个重庆姑娘,生活在上海,但却是个山东媳妇儿,“剧中原本浪漫温馨的二人世界,逐渐遭遇了诸多麻烦——房子、孩子、票子带来了巨大的生存压力,两人在生活上、事业上遇到了颇多阻碍,再加上双方父母在文化素养、生活背景等方面的差异,导致了各种家长里短、吵闹纷争在这个小家庭里轮番上演,故事情节令人捧腹,但又偶尔透出些许酸涩。我饰演的这个山东媳妇儿夹在中间,日子确实不好过,为了让家庭和谐,得想很多招。”

首次触及此类角色的梅婷,对剧中的角色丛小明甚为喜欢,“之前我演的角色大多比较优雅和知性,而丛小明则很有生活质感,她善良乐观,是个居家好媳妇儿,但同时也具备了川妹子的大大咧咧和伶俐劲儿,这样的人饰演起来很过瘾。”

和中戏校友夏雨首次合作

对于同属内地实力派演员的夏雨和梅婷而言,《而立之年》是这两位“中戏校友”的首次荧屏合作。“一般的剧组不敢让我和夏雨同时出现,因为剧组拍摄要靠天吃饭,我俩凑在一起就是‘下雨’还‘没停’,剧组就没法开工啦。”在谈及与夏雨的首次合作时,梅婷笑着说道。

梅婷透露了一个小秘密,其实剧中夏雨饰演的曹百万的角色原型,就是本剧的编剧之一于正嵘(笔名笔雨飘香),“我们的编剧和剧中夏雨饰演的曹百万一样,也是个山东人,在没从事文字工作之前,他也是名业务员,也是从山东到上海追寻自己的梦想。正因为编剧有这样的经历,这部剧的内容显得非常真实。”

尽管以前从没有和夏雨搭过戏,但梅婷毫不吝啬地大赞夏雨:“他很认真,每一条都要特别严谨地思考怎么演,对角色要求特别高。”在这部剧中,梅婷与夏雨的对手戏尤其多,“可能是因为私下里和夏雨比较熟了,所以合作起来没有太多的困难。”



英式惊悚片《黑衣女人》 “哈利·波特”归来成律师

本报讯(记者 倪自放)

那个手持魔法杖,身披魔法袍,被万千影迷喜爱的“哈利·波特”,不再是拥有无边法力的魔法师,而是一个父亲,一名心怀仁慈的职业律师。记者从华夏电影方面获悉,由《哈利·波特》系列男主角丹尼尔·雷德克里夫主演的英式惊悚片《黑衣女人》,已确定于9月20日起在中国公映。

丹尼尔从12岁起,连续主演了8部《哈利·波特》系列电影,共创下78亿多美元的全球票房,堪称世界电影史上的奇迹。在电影《黑衣女人》中,丹尼尔饰演一名年轻律师,妻子早亡,留下一个年幼的孩子。他受雇到一个偏远的村庄处理一桩客户的遗嘱案件,但是他逐渐发现,整个村子仿佛被一个满怀仇恨的黑衣女人下了魔咒,身处险境中,年轻的律师和他的孩子能逃出命运的魔咒吗?作为丹尼尔告别“哈利·波特”时代后的第一部电影作品,《黑衣女人》不仅惊悚,更探讨了家庭和人性。

绿动全城,不失色 博世家电,节能套装全线登场

2012年全球再掀环保热潮,其实环保,只靠懂得发挥你的创意就能可让他人顶礼膜拜,一如博世家电全新推出的变频组合、智控组合、变频组合、三对绝“冰洗”套装,各当独揽“节能利器”,重量出击。

变频组合:博世变频组合中的变频洗衣机,独有的空气冷凝烘干技术可实现免水烘干,而变频空调对开门冰箱,体积之大可以放得下一家人一周的食品,它以革命性的“并联双循环”技术,减少

了凝结在蒸发器上的水分,使冰镇的新鲜功效更加优化,节能的同时保证生活原汁原味。智控组合:拥有“衣量量控”系统的博世变频“洗衣机,能够根据衣服多少启动计算,系统自动调节用水量,不用再把小件的衣物攒到一起,弄的拥挤会事半功倍,拥有优化保温层的冰箱,优异的保温效果,在节能的前提下获得最大的使用空间,也是一举多得了。变频组合:博世家电的“变频组合”中,8系列冰洗套装

折扣,同时,您可前往博世家电门店参与“博世绿动”主题活动,即有机会获赠精美好礼,除了获赠三对“环保利器”绿动套装,大享环保节能之外,黄金组合的“变频组合”,爱晒小清新的“智控组合”和态度奢华低调的“变频组合”都在等着您来挑选,享受绿色生活,更享个性炫彩生活。



联想乐Pad A2109四核平板上市 全面超越更彪悍



近日,联想发布了全新乐Pad A2109平板电脑,这是继A2107、A2106之后联想乐Pad家族的又一最新成员。乐Pad A2109采用了业界最为领先的英特尔“酷睿” (NVIDIA Tegra 3) 9移动处理器,拥有全球首款“4-加-1”(4-PLUS-1)“四核架构,选搭速度和信息处理能力,是其他单核平板电脑8倍,已达到了PC级别。此移动处理器,还拥有第五个低功耗、高性能Cortex A9 CPU核心。经过专门优化,可最大限度降低待机状态下的功耗。3D大型游戏、网页浏览、高清视频播放、多模式Flash浏览、电子部件等多项应用功能可以同时进行。

乐Pad A2109采用了1280*800分辨率的9英寸高清屏幕,屏幕比例为16:10,这种更接近黄金分割的比例,使电影画面可以在屏幕上得到完美呈现。同时,乐Pad A2109图形处理能力提升了100%以上,支持最高率1080P视频播放,并能轻松支持3D游戏特效优化,实时光照,故障生成等效果的全屏展示。乐Pad A2109搭载了Android 4.0系统,特别针对四核处理器的兼容性,进行了专门的系统优化。该机还配置了一块6000 mAh的超大容量电池,并辅以1G低功耗内存,使乐Pad A2109拥有845小时待机时长,8.5小时高清视频播放,73小时MP3音乐播放的超长续航能力。同时,乐Pad A2109特别增加了micro-USB和micro-HDMI数据接口,使乐Pad的信息交互及功能拓展方面有了更大的空间。联想乐Pad以迅速的产品创新速度,强大的全球营销能力,深远的市场洞察,与成熟的运营手法成为2012年最引人关注的平板电脑,而1999元的震撼价格也将是市面上所有采用四核处理器中最具性价比优势的平板电脑。

瑞星:“Office杀手”爆发 严重影响办公效率

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了927,765个钓鱼网站,共有487万网民遭遇钓鱼网站攻击。瑞星安全专家提醒用户,在本周截获的病毒中,有一个名为“Office杀手”的木马病毒值得关注。本周关注的钓鱼网站:“高研网上超市”、“单机企业网”、“中南大学商学院”等网站的部分页面被黑客盗马,黑客利用微软IE最新漏洞和服务器不安全设置进行入侵。本周关注病毒:“Trojan.Script.VBS.Dolaa”“Office杀手”木马病毒“警惕防范” 该病毒会在用户打开Excel的时候即执行病毒文件,然后自我复制到自动文件夹中,并把这个文件随时更新,同时该病毒将修改用户的文件,将恶意代码注入办公文档。防范方法:1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V15.2,开启瑞星“智能反钓鱼”功能,有效保护电脑不被病毒入侵。2.可拨打客服热线或访问网站获得支持。



OTT资讯

乐露萍:移动互联网是腾讯效果推广品牌飞跃的机遇

在国内,无线广告市场与传统互联网广告市场相比,所占比率还很低,据艾瑞最新数据显示,2012年Q2中国移动互联网市场规模为126.6亿元,其中移动营销所占份额为11%,约14亿元人民币。一方面,移动互联网的趋势使得广告主营销渠道开始走向移动化;另一方面,数据资源能力的提升使得移动互联网有能力为广告主提供更加优质的服务,对腾讯这样的平台型互联网公司而言,也开始积极借助腾讯效果推广布局移动营销。在腾讯公司移动互联网事业群总裁乐露萍看来,“随着用户的肯定与口碑,移动互联网产业才有持续前行的动力,移动营销才有雄关险隘,腾讯公司拥有大量的应用平台和用户资源,腾讯效果推广的使命是将腾讯大平台的优质资源转化为广告主需要的营销价值,进行商业化输出。”腾讯效果推广力图在移动互联网领域营造出更具人性化的体验。“这就要求移动营销平台提供商需要变革传统营销思路,通过跨屏融合为广告主提供一个产品体系多元化、营销方法系统化、服务模式一站式的高效营销平台。”乐露萍表示。腾讯公司在移动互联网

领域深耕多年,运营的多款应用产品已拥有亿级用户,如手机搜搜、手机QQ、QQ浏览器、手机腾讯网、腾讯微博等产品,多份第三方数据报告显示,这些产品在市场占有率方面均傲居一二,为腾讯效果推广积累了巨大流量。在营销3.0时代,消费者将会变得更为主动、更加挑剔,更加渴望拥有创造性,他们将会要求更多参与到营销价值的创造中来,腾讯效果推广也正通过在产品、服务、渠道推行“精品战略”,努力顺应这种营销的发展趋势。乐露萍表示:“腾讯公司所倡导的是‘一切以用户价值为依归’的理念,互联网技术的变革和演进越来越体现出‘以人为本’的精神,‘以人为本’不仅体现在腾讯业务平台对广大网民的服务,也落实到腾讯效果推广营销服务中,一切以广告主的营销需求为中心,通过资源、技术、产品、渠道等各个环节的协力,为广告主提供人性化的服务。”据悉,腾讯效果推广已是从单一的搜索广告走向了更加多元化的产品布局,在整合了时机、流量、平台、技术等方面优势的前提下,2012年腾讯效果推广的产品、服务已扩展至PC搜索广告、PC品牌广告、无线搜索广告、无线品牌广告、数字营销整合营销等多个种类。